

# 无轨电车有望驶进江心洲

## 岛内规划两条环状快速路和多条慢速路,预计3年内建成示范区

纬七路隧道和长江五桥两条快速通道将把江心洲连入主城,岛内初步规划两大工作生活区,外围建两条环状快速路,快速路每隔200~300米就建一条慢速交通线路,岛上规划两条无轨电车环线,另外还将开通“电力迷你公交车”……昨天,中新南京生态科技岛开发有限公司成立,展示的概念性规划初步勾勒出江心洲交通、生态等方面建设的雏形。

### 岛内规划“O-O”形快速路

目前的江心洲农家乐餐厅、各种果园、散养鸡鸭随处可见,充满了乡野田园乐趣,它变身“生态科技岛”后如何才能保证不破坏这里天然的环境呢?

昨天展示的概念性规划初步构思显示,该岛将初步规划南北两大工作生活片区,每个片区均有一条环状快速路,之间将建一条快速路互通,形如“O-O”。在环状快速路每隔200至300米就规划一条以步行和骑车为主的慢速交通线路,覆盖整个岛屿,这种重视慢速交通的做法在南京所有新区中还是第一次。

环状快速路外围的大片湿地将保留并维护,打造成生态科技岛之“肺”,众多幽静的散步道可直通湿地的中心地带,而对岸是河西滨江公园,它将和江心洲及江北湿地构成一个大而稳定的生态系统。

### 有无轨电车,有迷你公交

根据生态环保的概念,整岛将规划发展绿色交通,公共交通大力使用绿色能源,并鼓励市民利用公共交通工具或非机动车出行。

岛内将规划有两条无轨电车环线,并互相连接,其他地方

则使用“电力迷你公交车”,这两种交通工具都将是第一次在南京露面。

岛中央还规划有停车场,作为迷你公交车、无轨电车等的集散地,同时周围将配备完善的交通换乘设施,最大限度地鼓励和促进岛内外人员使用绿色交通工具。

### 两条过江通道横穿江心洲

预测数据显示,该岛到2020年循环投资建设总额可达1000亿,主要产业增加值可达175亿,可带动7万人就业,每年税收30亿左右,可使全市GDP提高1-2个百分点。届时,江心洲也将成为南京人人艳羡的最佳工作居住地。因为岛上有产业,居民可以实现在家门口工作,且交通便利也将使得江心洲不再孤悬于南京主城之外。

记者了解到,岛上初步规划的两大工作生活片区的中心正好是两条快速过江通道在江心洲的落脚点,北侧有正在建设中的纬七路过江通道,其中连接江心洲与主城的江心洲大桥明年就可通车完工;南侧有正在立项前期准备的长江五桥,市民可顺着绕城公路从油坊桥立交处通往江心洲。“实际纬三路过江隧道也过江心洲,只不过从洲头的江底穿过,不在江心洲落

地。”建设部门还表示,纬七路过江通道的收费口可能设在江北出口处,主城通向江心洲段有望免费通行,这必将大大提升和带动江心洲的建设和发展。

### 别愁吃不到江心洲葡萄

“大家不要担心以后吃不到江心洲的葡萄、柿子。”根据规划,该岛将形成自然、生态公园、生态娱乐基地、城市发展四个具有不同聚焦点与特性的发展区域。岛上原有的特色生态农业不仅会保留,而且会提升,发展高科技、高效益的绿色农产品。同时,对现有的水域、水道、水渠将进一步梳理,形成网络,泄洪防洪的同时也成为岛上的亲水区域,使每一块用地都被自然环抱。

据悉,该岛采用的一些先进节能设施,生活在岛上的“岛民”人均耗水量、垃圾产出量以及垃圾回收利用率都将达到国际水准。

据悉,预计明年一季度可完成江心洲规划,2010年将适时启动项目一期征地拆迁和基础设施建设,计划用2-3年时间建成一期示范区;到2015年完成项目一、二期建设,此后再用3-5年时间,全面建成生态科技岛。

通讯员 厚彬 解菁 陈慧 快报记者 孙洁

# 江苏也发现甲流病毒小变异

## 市民:疫苗会不会失效 专家:接种暂不受影响

香港出现首例变种甲流病毒的消息,让不少南京市民紧张起来:变种甲流病毒会不会迅速传播开来?目前正在接种的甲流疫苗还有没有效果?针对市民的这些疑问,记者昨天采访了疾控部门的权威专家。

### 香港现首例变种甲流病毒

据报道,上周导致挪威两人死亡的变种病毒,可能早于7月已在香港出现。香港卫生署公布,从一名1岁男童的呼吸道样本发现与挪威病例相同的变种病毒,更令人震惊的是,该男童早在今年7月染病,虽然早已完全康复,但较挪威的病例更早出现。有微生物学专家指出,虽然所有流感病毒均会出现轻微基因突变,但倘若病毒基因出现大幅度变异,有可能令早前订购的疫苗失效,令流感第二波疫情更严峻。

### 江苏也发现甲流病毒小变异

江苏省疾控中心急性传染病防治所副所长祖荣强说,流感病毒的变异很常见,病毒的变异有可能使甲流的传播能力加强,也有可能使甲流的传播能力变弱。香港

出现的首例变种甲流病毒,变异程度怎么样?是一个基因位点还是一个基因序列?走向如何?是好是坏?目前还不清楚。

“我们目前还没有接到世界卫生组织和国家疾控中心的相关信息,对于这种甲流病毒的变异情况,以及其对流行病学的意义如何,还不太清楚。”祖荣强说,从江苏的监测情况来看,也发现了甲流病毒的基因出现了小的变异,但目前还没有监测到甲流病毒出现流行病学上的变异。

### 对甲流防控和疫苗接种暂无影响

香港出现首例变种甲流病毒,也引起了南京市疾控中心免疫规划科科长丁筱竹的关注,他说,现在还不清楚病毒的变异程度,是基因位点的变异,还是整个病毒的变异重组?如果变异程度不大,仅仅是基因位点的变异,对甲流疫苗的接种不会有影响,也不会导致甲流病毒的迅速扩散传播。

江苏省疾控中心急性传染病

防治所副所长祖荣强说,香港出现首例变种甲流病毒的消息,对江苏当前的甲流防控策略不会产生影响,甲流疫苗的接种工作目前也不会受到影响。

丁筱竹介绍,南京的甲流疫苗接种方案目前不会调整,接种工作的开展计划正常进行。到昨天为止,南京共有12万人接种了甲流疫苗,没有出现严重的不良反应报告。

国外有专家认为,虽然甲流病毒出现了变异,但它的免疫原性并未发生改变,因此用甲流疫苗预防它的效果依然十分可靠。而在研制疫苗时,科研人员已经将变异的可能性考虑在内,开发出的疫苗可以应对变异后的病毒。因此人们不必过于担心,甲流疫苗仍然可以继续接种。

快报记者 张星

**邮政储蓄银行南京市分行**  
**无抵押贷款**  
 对象:个体工商户、农户、私营企业主(经营贷款)  
 贷款期限:上限10万元  
 贷款特点:门槛低、放款快、无抵押  
 商务贷款:额度上限100万元  
 贷款热线:84727580 84707926

# 番茄红素,无法阻挡的蔓延

番茄红素是一种非环状的类胡萝卜素,因为在人体无法制造番茄红素,因此必须从膳食中获得。番茄红素具有广泛的生理、药理作用,被誉为“二十一世纪医药保健制品新宠”,番茄产业则被称为“红色产业”,中国的番茄红素开发亦被纳入“国家863计划”,受到高度重视。

中科番茄红素更是掀起了抢购热潮!上市至今销售近50万箱!广大消费者纷纷表示:中科番茄红素服用方便,每天1粒,效果突出!品质有保障!买番茄红素就选“中科”牌!

### 中科番茄红素——席卷全球的红色风暴

番茄红素已经在全球范围内引起了一场影响深远的“红色风暴”,在这样一场风暴的中心,中科番茄红素胶囊脱颖而出,凭借“高提纯、高浓缩、

见效快”的特点和优势赢得了消费者的喜爱和热捧,上市两年来,成功突破了100万箱!成为国内番茄红素市场上当之无愧的“霸主”!

### 两大核心健康——男性前列腺+美容抗衰老

美国哈佛大学研究发现,前列腺中含有大量番茄红素,是前列腺的忠诚卫士,它通过人体血液循环进入前列腺组织,保护前列腺组织生物膜免受自由基的氧化损伤,增强细胞自身的修复能力。随着年龄的增长,男性血液中番茄红素含量的快速下降或缺乏,将无法抵御自由基对人体的侵蚀,尤其对前列腺组织更为突出,前列腺组织的损害是前列腺炎、前列腺增生的发病核心,是前列腺疾病久治不愈的关键所在。男性血液中番茄红素的含量一旦下降,即会出现排

	一般番茄红素	中科番茄红素
有效成分	1-3g 番茄红素/100g 产品	7.0g 番茄红素/100g 产品
服用量	每天6-8粒	每天仅需1粒
高科技	搅拌压碎	采用微机智能控制超临界CO <sub>2</sub> 萃取番茄皮中番茄红素与夹带剂萃取番茄红素结晶组合分离技术。

尿困难、下腰段及会阴、下腹部的酸、胀痛、精力不济、失眠健忘、抵抗力下降等全身性的不良症状。

临床上显示出它能有效维护前列腺的健康——存在于前列腺的番茄红素达到一定浓度时显示出其生物活性,它对腺体的健康产生直接的影响,尤其30岁以上的男人。根据美国7家国家级甲等医院及我国三十家甲级医院12000例临床验证,番茄红素对前列腺疾病有极佳的效果,验证结果显示,番茄红素对前列腺疾病完全治愈率83.7%,基本治愈率92%,有效率高达99.6%。

番茄红素通过猝灭侵入人体的自由基,在肌肤表层形成一道天然屏障,有效阻止外界紫外线、辐射对肌肤的损害。并可促进血液中胶原蛋白和弹性蛋白的结合,使肌肤充满弹性,娇媚动人。同时,番茄红素合理运用,可以促进女性乳房的健康发育,并减少乳房

疾病的机率。特别值得一提的是,番茄红素还是祛色斑、祛色素的理想美容用品,并有抗衰老、以内养外、内外兼修的作用,是爱美、时尚女性美容养颜、永葆青春的首选。

### 中科番茄红素——深受广大消费者追捧

服用中科番茄红素的广大消费者纷纷表示:“效果非常出色!”“服用非常方便,每天只需1粒!”“见效就是快!”  
**1.原料上乘:**原料来自亚洲规模最大的新疆番茄生产基地。新疆番茄资源丰富,品质上乘,其番茄红素的含量比内地高出2-3倍;  
**2.科技含量高:**高科技萃取番茄皮中的番茄红素,解决食用番茄无法吸收番茄红素的难题。  
**3.适用范围广:**30岁以上的男性和广大的女性朋友均适用;  
**4.超度浓缩、服用方便:**每100克含有高达7.0克的番茄红素(目前市场上番茄红素含量最高的

健康产品)!每天只需服用1粒;  
**5.效果显著且见效快:**由于产品超度浓度,效果显著起效非常快!

### 中科番茄红素的五大特性:

- 1.有效预防前列腺疾病。**中科番茄红素能迅速通过人体血液循环进入前列腺组织,促进前列腺组织修复,保护前列腺组织生物膜免受损伤。
- 2.保护女性乳房、卵巢和子宫。**中科番茄红素可大大降低都市女性乳腺增生、宫颈疾病的发病率,增强机体免疫力,还女性朋友一个健康的人生。
- 3.抗氧化、延缓衰老。**不是维C胜似维C,能促使细胞的生长和再生,美容祛皱,延缓衰老,保持皮肤健康。
- 4.抗辐射,美容护肤。**抑制和清除自由基,防止外界辐射如紫外线对皮肤的损害。
- 5.调节血脂,预防心脑血管疾病。**保护低密度脂蛋白免

受氧化,和中科甲尔配合服用,能降低血脂、软化血管、预防心脑血管疾病。

消费者在购买产品时请认准“中科”商标。  
**全国免费订购热线:**  
**800 828 9285** 圆话拨打  
**025-83603234**  
**团购热线:025-83151323**

### 市内免费送货

**中科健康国际·中心店:**北京东路40-19号中科药房二楼(公交线路:2路、11路、20路、24路、44路、48路、67路、70路、140路至北京东路站台下车即可,九华山公园对面。)  
**中科健康国际部分专卖店地址:**  
 龙江店:龙江宝地园20栋1楼  
 江宁店:江宁莱茵达路广汇花园9-4号  
 大厂店:新华路87号(北京华联正对面)  
 六合店:棠城西路105-9号(王家田菜场旁)  
 浦口店:浦口浦园村10栋107室门面  
 溧水店:溧水县大东门步行街7号1010  
 高淳店:高淳县淳溪镇淳东路30-3号  
 无锡店:无锡市崇安区县前东街288-6号  
 电话:0510-82833996  
 苏州店:苏州市平江区临顿路231号  
 电话:0512-65120630  
 常州店:常州市钟楼区劳动西路276号  
 电话:0519-86892752

人体中番茄红素分布图

